

骨科医生一夜收治仨骑车摔伤少年

暑期监管莫放松



小涛身上多处擦伤

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月27日夜至7月28日凌晨,有3位少年因骑电动车、摩托车摔倒,导致骨折,先后从郸城县、鹿邑县、川汇区通过急诊通道到周口协和骨科医院手外科进行抢救治疗。所幸,这3位少年均无生命危险。在此,医护人员提醒广大家长,提高警惕,杜绝未成年人骑摩托车和电动车,以免发生意外。

“我儿子小涛骑摩托车摔伤了,耳朵擦地撕裂2厘米,全身多处擦伤,请问有没有周口协和骨科的联系方式?”7月27日22时30分许,接到郸城摔伤患者家属的求助电话后,周口晚报记者立即与周口协和骨科医院手外科主任刘富岗取得了联系。小涛在家属的带领下火速从郸城赶往周口协和骨科医院接受诊治,刘富岗则为小涛开通了急诊绿色通道。

在医院,周口晚报记者看到小涛全身多处软组织擦伤,右耳被撕裂2厘米左右,他捂着耳朵呻吟着说:“我今年16岁。吃过晚饭,我和朋友小祥骑摩托车去网吧玩,半路上摔倒了。”7月28日零时20分许,通过检查,刘富岗发现小涛仅是外伤,颅内并未出血,且意识清醒,遂决定为其进行耳部修复手术。

正当小涛准备进手术室时,只见五六

位成人用小推车推着一位十五六岁的孩子赶到急诊室。据介绍,这些人来自鹿邑,孩子是因骑电动车摔倒受伤的。经检查,医生发现这个孩子的右脚踝骨折、肌腱受损,也必须手术。

7月28日1时20分许,两个孩子正在手术中,又有一群人推着一辆小推车来到手术室门口,小推车上坐着一位少年。据介绍,他们来自川汇区,少年因骑电动车摔倒,导致右手腕骨折、动脉血管破裂,急需手术。

最后一台手术一直到3时40分才结束。刘富岗等医护人员确定手术成功,将患者安置好后,才各自去休息。

刘富岗告诉周口晚报记者,3位少年均无生命危险,经过紧急救治,休养一段时间便可康复。

刘富岗说,青少年年轻气盛,暑假闲着没事,三三两两骑着摩托车、电动车出去兜风,一旦车速过快摔倒,轻者多处软组织擦伤,重者便是骨折或脑震荡。他提醒广大家长,一定要提高孩子的安全意识,杜绝未成年人骑摩托车、电动车,一旦摔倒,应立即确定摔伤部位,如果是骨折,切莫盲目乱动患处,若出现意识丧失、无法正常走路、抽搐、频繁呕吐、头痛、眩晕等症状,应紧急就近送医或请救护车接诊。

警惕兜风成祸根

商水“坚强修车工”边治病边工作

“要想帮我,就来修车吧”

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 商水青年单二强因突患尿毒症,目前靠透析维持生命。面对病魔,他不回避不退缩,经过透析治疗后,依然坚持经营修车铺,照常工作,周围的人都亲切地称呼他“坚强修车工”。虽然医生建议单二强换肾,但由于家庭条件不好,无法承担巨额医疗费,单二强只好选择保守治疗。7月28日,采访过程中,单二强称:“如果大家想要帮我,就来修车吧!”

当日上午,周口晚报记者来到商水县城袁老家路单二强经营的修车铺时,正好看到单二强提着一个汽车电瓶从店铺里走出来,熟练地打开汽车门,对汽车进行查验、调试,任凭汗珠从脸上滴落。周口晚报记者发现,单二强面色蜡黄,头上的银丝与他的年龄极不相符。

“我患病后也彷徨过,但后来想想总不能就这样倒下吧!毕竟我有双亲要赡养,有孩子要照顾。我今年35岁,家住商水县老城区董庄村,本打算高中毕业后去参军,可体检时发现患有肾炎。随后,我一边治病,一边跟随父亲学修车。”说起病情,单二强脸上透出丝丝忧郁,“2015年年底,我突然感觉四肢无力,到医院检查发现竟患上了尿

毒症。医生建议我换肾,可手术费过高,我只好选择保守治疗。”

目前,单二强一边治疗,一边工作。店里忙不过来时,妻子王参和父亲会给他帮帮忙。尽管医生告诉单二强不要过于劳累,但只要有人来修车,单二强有求必应。“我也想配合医生治疗,做到劳逸结合,但我是个闲不住的人,有人来修车,我不把车修好心里就不舒服。再者,我们家里的经济条件不好,我想挣点儿医疗费。”单二强称,“大家要想帮我,就来修车吧!要不就买些汽车配件,绝不会比其他店卖得价位高!”

提及单二强的修车技术,前来修车的司机打开了话匣子。“我开十多年车了,每次车有了毛病都来找他修理。他修车收费低,一些小毛病还不收费。”司机柴师傅说。司机魏新杰听说单二强患了尿毒症,惋惜地说:“单二强是个好人呀!他修车技术好,人品也好。无论白天还是黑夜,车坏了给他打个电话,他很快就能带着工具赶来,并且风雨无阻。”

修一次车,献一份爱心。如果你的爱车有了毛病,不妨找单二强看看,最好先电话预约,单二强妻子的手机号:18739788865。

线索提供 张斌广



单二强检查汽车线路



中国
我的
梦



讲文明树新风
中国精神
中国价值
中国力量